

由巴茲堡中文學校與中國安徽神行太保文武學校舉辦的為期三周的巴茲堡中華文化藝術夏令營已圓滿結束,並于8月7日上午在卡爾森中學(Carson Middle School)禮堂舉行了結營典禮。小營員們用他們三周來所學到的中國藝術和中國絕技向親愛的爸爸、媽媽和各界朋友做了精彩的彙報演出。

在美麗的燈光下,舞臺顯得華麗無比。活潑的孩子們身著絢麗多彩的民族服裝,跳着歡快的舞蹈,從優雅的傘舞到喜慶的扇子舞,還有可愛的小女孩兒們美麗的朝鮮舞和機靈的現代舞。這一只只由神行太保文武學校(安徽省歌舞劇院國家二級舞蹈編導)陶文軍老師編排和指導的舞蹈無不讓觀眾眼前一亮。葫蘆絲,這一很多同學以前從未見到過的樂器,在來自神行太保文武學校專業老師(合肥市歌舞團)黃潔女士的指導下,僅經過短短的三周時間,巨然也能讓小營員們吹奏得有聲有色。他們吹奏的《軍港之夜》、《大長今》,和《康定情歌》,或悠揚甜美,或活潑流暢,使人陶醉;精彩的武術表演更是把演出推向了高潮。由神行太保文武學校盛吉琛校長帶領的團隊不但把他們的真功絕技帶到了中華文化夏令營,還精心地傳授給了這些小營員們。舞臺上孩子們靈活的步法,敏捷的拳技,贏得了陣陣熱烈的掌聲。整個演出在經久不絕的叫好聲中落下了帷幕。

這次由巴茲堡中文學校與中國安徽神行太保文武學校在巴茲堡舉辦中華文化藝術夏令營是一次成功的嘗試。這是巴茲堡中文學校首次舉辦的夏令營,也是享譽世界的安徽神行太保文武學校在海外第一次舉辦夏令營。巴茲堡中文學校從校長、董事和多位老師都為這次夏令營付出了很多。陳蓉老師每天辛苦奔波;吳副校長和張秀珍老師總是每天最早來到營地最晚離開,還要親手為小營員修改和縫製舞蹈服裝。中文學校高年級的學生志願擔當了營隊的輔導員,他們都盡職盡責,出色地完成了承擔的工作。

短暫的三周夏令營生活豐富多彩,生動有趣,深得小營員們的喜愛,就連幾位來自韓國和美國的小朋友也被奇妙的中國文化和藝術所深深地吸引。小營員們還和營隊老師結下了深厚的情誼,他們與老師依依惜別,期待明年再見。

老朋友藍志義陳慧玲夫婦借送孩子赴工作崗位之機重游俄亥俄州,哥倫布市是重點之一。藍志義是大家公認的高水平合唱團指揮。算起來,藍志義擔任業餘合唱團指揮少說已有四十年之久了,他的指揮技巧,對合唱隊員的洞察力,對合唱的訓練效果的掌握,以及對合唱歌曲的理解和詮釋,一直就是曾經的合唱隊員們贊嘆不已,津津樂道的話題。至於陳慧玲女士,她的率直、真誠的性格,以及不論是古典還是現代的唱功,不論是西洋還是中國京劇的演唱技法,更是讓老朋友們衆口一致地讚揚稱道。

美中科協華夏藝術團合唱團借此機會,八月八日晚在御宮飯店舉辦了一次晚餐會,招待藍志義陳慧玲夫婦以及陳伯母和二位雙胞胎英俊少年。台灣同胞、大陸同胞,歡聚一堂,歡聲笑語,不絕于耳。你若問我們那天晚餐吃的怎樣,印象模糊,只能說不錯,而朋友相聚的熱烈場面卻記憶猶新,難以忘懷。



藍志義、陳慧玲

"物質上的東西我都有,但生命真正的意義不在物質,我是回台灣買靈魂的"

最近是不是在電視上,看過統一AB優酪乳的廣告呢?

是不是對片中那位主角印象深刻呢?他是門諾醫院的院長黃勝雄醫師,八年前在美國匹茲堡大學任教、醫病。

黃勝雄是享譽美國的腦神經外科權威,是白宮的座上客,也曾是雷根總統隨行的指定醫師,被認為是Doctor's doctor(許多醫生的腦神經外科醫生)的他,一年要服務五千位病人、動三百六十個手術,他的年薪超過百萬美元,住家占地四甲。

1990年門諾醫院前院長薄柔纈醫師退休回美國,薄醫師因長年吃阿斯匹靈有耳鳴與重聽的毛病。

雖然如此,他依然無悔為交通不便、醫療不發達的花蓮,奉獻前後將近40年之久,退休後,連住家都沒有。

這種捨己為人的情懷,更教黃勝雄相當佩服。

1991年薄院長在洛城接受台

美基金會的台灣奉獻獎時,他呼籲:「我為台灣奉獻了這一生,我盼望台灣人,尤其是台灣的醫生,也能像我一樣為自己的同胞,尤其是弱小無助的、需要人照顧的花蓮百姓服務,很可惜!台灣的醫生好像覺得到花蓮很遠,到美國比較近,沒有人要去花蓮,倒是很多人跑美國來。」

這一番話,讓黃勝雄醫師決定放棄在美國的一切,回到花蓮服務。

他離開美國時,美國政界、醫界共有四百人來送他,州長、議長都來了,當地的人如此地不捨。

他告訴他們,在花蓮,他有更多的病人在等他,這是上帝託付他的地方,他要回來。

王麗華  
推薦

一九九三年十一月,黃勝雄從前院長薄柔纈的手中,接下了院長的棒子,至今已經將近八年了。

黃勝雄堅持自己開車,即使為了偏遠山區的巡迴醫療,他仍然自己駕著吉普車開二、三小時上山下海。門諾董事會體念他的辛勞,幾次想為黃勝雄請司機,卻老被拒絕。

他說:「門諾還需要社會的支持,如果我可以請司機、買好車,我們就

不要捐款了。」黃勝雄以耐心、愛心對待每一個病人,他總是花三、四十分鐘看診一名病人。

認識的人擔心他的身體能否承受過度的勞累,六十三歲的他,總以一貫的笑容回說:「沒關係,我很健康!」

黃勝雄擔任門諾院長的薪水,月薪三十萬元,不但比一般醫院的院長薪水少,甚至不及過去在美國薪水的十分之一,但他還把其中的二十萬元捐回醫院,自己住在員工宿舍過著簡樸的生活。

一般人無法擁有的,他得到了;一般人放不下的,他卻捨得。

黃勝雄說:「我有大房子、很好的車,物質上的東西我都有,但生命的真正的意義不在物質,我是回台灣買靈魂的。」

## 有佛法得妙樂 有佛法得解脫

從八月開始,淨化寺每月最後一個星期日下午2:00 – 5:00 對外開放  
由大慧法師帶您一起誦經上晚課。歡迎各位有佛緣的朋友光臨分享!

**八月三十日(星期日),伊利華報將組織部分讀者共同前往巴茲堡淨化寺,聆聽大慧法師宣講佛法,請有意者與浦瑛聯系:216-324-2959**



聯繫電話: 724 -867 -0509

地址: 115 Crawford Rd, Emlenton PA 16373

## 聚會匆匆,友誼長在

— 記美中科協華夏藝術團合唱團歡迎藍志義陳慧玲夫婦重訪哥倫布

飯後,華夏藝術團團長金旭東拿出準備好的歌譜,按原四聲部排開,由藍指揮組織大家舊歌重唱,重溫往日的情懷。真不愧藍指揮的高深功力,短短幾分鐘,就讓大家重現了昔日的風采。幾首老歌唱的是有板有眼,感情充沛,聲部的和諧,天衣無縫。當然了,好指揮也離不開好歌手。有任雪晴、宋翔鳳、尹鳳琴、張軍等等這些個哥城頂尖兒的男女聲大腕兒在場,想不唱好都難。

接下來是卡拉OK。除了大腕兒們激情獻唱,也給了所有隊友朋友們表達友情的空間。一首接一首的歌唱起來就沒完,天已晚卻意猶未盡。可哪有不散的筵席?正如歌中唱的,“難道你又要匆匆離去,又把聚會當成一次分手?”

時間流逝的那樣快,無奈我們只好握手擁抱,互道平安,將相聚的喜悅刻在心頭,將對下次聚會的期盼寫在心中。

再見吧,朋友們!保重啊,朋友們!

美中科協供稿

2009年8月18日

